



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA Nº 02  
EDITAL Nº 11 DE 06 DE AGOSTO DE 2018**

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE  
QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL  
E CONTINUADA**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições legais, torna pública as retificações do Edital nº 11/2018, conforme abaixo:

**Alteração no item 2.1**

Onde se lê:

2.1. O curso oferecido neste Edital:

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>HORÁRIO DAS AULAS</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
Formação de Agentes Ambientais em abordagens participativas para análise, avaliação e uso dos recursos hídricos locais	30	13:30 às 17:30	25/09/2018 a 18/04/2019	Ser participante e atuante dos Conselhos Municipais de: Comunidade Negra, Meio Ambiente, Educação, Segurança Alimentar, Agricultura, Desenvolvimento Rural Sustentável, Saúde, Juventude, Assistência Social.	80h/a

Leia-se:

2.1. O curso oferecido neste Edital:

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>HORÁRIOS DAS AULAS</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
--------------	--------------	---------------------------	------------------------------	-----------------------	----------------------

Formação de Agentes Ambientais em abordagens participativas para análise, avaliação e uso dos recursos hídricos locais	30	Às terças-feiras, das 13:30 às 17:30	16/10/2018 a 28/05/2019	Ser participante e atuante dos Conselhos Municipais de: Comunidade Negra, Meio Ambiente, Educação, Segurança Alimentar, Agricultura, Desenvolvimento Rural Sustentável, Saúde, Juventude, Assistência Social.	80h/a
--	----	--------------------------------------	-------------------------	---	-------

### Alteração no item 6

Onde se lê:

### 6. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	06/08
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	07 e 08/08
EVENTOS	
INSCRIÇÕES	13 a 17/08
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	22/08
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	22 e 23/08
RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS	24/08
HOMOLOGAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS PÓS RECURSO	27/08
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	27/08
MATRÍCULA	03 a 07/09

Leia-se:

### 6. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	06/08
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	07 e 08/08
EVENTOS	
INSCRIÇÕES	20 a 31/08
PUBLICAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS	05/09
RECURSO DA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS	05 e 06/09
RESULTADO DOS RECURSOS INTERPOSTOS	10/09
HOMOLOGAÇÃO DOS CANDIDATOS SELECIONADOS PÓS RECURSO	14/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO	14/09

MATRÍCULA	17 a 21/09
-----------	------------

Diretor Geral do *Campus*